

## КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

С 17:00 до 19:00 состоялась программа для самых юных участников. Началось мероприятие с познавательно-развлекательного квеста «Остров семейных сокровищ». Участники отправились в увлекательное путешествие. Им предстояло с помощью карты пройти загадочные станции и на каждой из них выполнить разнообразные задания, преодолев на пути многочисленные препятствия. Но сначала ребята познакомились друг с другом разными способами на станции «Давайте познакомимся». Затем, поделившись на две команды, вспоминали любимых сказочных персонажей на станции «Сказочная разминка», строили дом мечты из семейных ценностей на станции «Рассуждалки», играли в игру «Веселая гусеница» на станции «Игровая», вспоминали и пели песни на заданные слова на станции «Музыкальная», участвовали в викторине «И в шутку, и всерьез».

Продолжился праздник литературной игрой «Семейные книжные гонки», где участники отправились в путешествие по необъятной литературной планете. Они соревновались в различных играх и конкурсах: «Закончи рифму», «Назови полное имя литературного героя», «Литературная мозаика», «Цветок желаний», «Добрые слова». А еще отгадывали загадки, вспоминали пословицы о семье, рассказывали о любимых книгах своей семьи. Библиотекари рассказали детям о различных семейных традициях, после чего ребята с увлечением рассказывали о семейных традициях, принятых в их семьях.

## «Библиосумерки — 2024»

20 апреля в центральной детской библиотеке состоялись Библиосумерки, которые прошли в рамках общероссийской акции Библионочь. Тема 2024 года – «Читаем всей семьей»

Заключительным мероприятием для младших детей стал мастер-класс из соленого теста «Герои из Простоквашино». Ребята лепили из теста Матроскина и Шарика и одновременно отвечали на вопросы викторины по замечательному произведению Эдуарда Успенского.

С 19:00 до 21:00 старшие школьники стали участниками тренинга «Семейные ценности», который помог ребятам познакомиться. Произошло их знакомство с помощью следующих упражнений: «Ассоциации», «Дерево семейных ценностей» и «Семейные традиции».

Продолжил праздник квест «Игры разума», участников которого ждали непростые вопросы и задания, ведь они оказались в далеком будущем, где человечество пытается выжить после техногенной катастрофы, в результате которой отключается электричество, и все гаджеты выходят из строя. Поэтому нашим участникам пришлось разгадать послание от ученых для выживших потомков в «Комнате секретов», поработать с картой схемой в «Комнате проектов», собрать ключи в «Комнате загадок», решить уравнения в «Магической комна-

те чисел» и поработать с бумажными носителями информации, разгадывая кроссворд и отгадывая ребусы.

Ну а далее ребят ждала игровая программа «Загадки звездных островов», в которой они совершили увлекательное космическое путешествие по Солнечной системе, познакомились с малоизвестными фактами из истории подготовки полета первого человека в космос, узнали о некоторых экспериментах, которые проводили учёные нашей страны, чтобы полёт человека прошёл успешно. А затем участвовали в играх и конкурсах космической тематики - разгадывали шифrogramму, отвечали на вопросы космической викторины, складывали космические пазлы, последовательно составляли историю космонавтики, имитируя игру в домино.

В завершение праздника, поделившись впечатлениями с библиотекарями, ребята рассказали, что получили заряд бодрости, хорошего настроения и положительных эмоций.

**Заведующий  
Центральной детской  
библиотекой г. Меленки  
В.Ю. КОЗЛОВА.**



## СПОРТ



## «Учиться на пять, трудиться на пять, родную страну на пять защищать»

19 апреля в городе Владимире состоялись традиционные региональные соревнования по прикладным видам спорта «Учиться на пять, трудиться на пять, родную страну на пять защищать». Задачами их являются: патриотическое воспитание молодежи, пропаганда среди подростков и школьников правил дорожного движе-

ния и навыков безопасного поведения на дорогах, а также привлечение молодежи к занятиям автомобильным спортом, подготовка к труду и защите Родины.

Соревнования были посвящены Году семьи в Российской Федерации, проходили на территории юношеской автомобильной школы. Меленковский район

представили две команды. В старшую возрастную группу вошли Анастасия Кушилина и Юлия Потапова из средней школы №2, в среднюю - Анастасия Колчанова и Тимур Мацюца из основной общеобразовательной школы №5. Всем довелось преодолеть три этапа соревнований.

На первом этапе «Жизнь-это я, это мы с тобой» участники команд демонстрировали театрализованное представление по теме «Семейные династии: семьи связующая нить...». На втором - проводилась комплексная эстафета, состоящая из дорожных знаков, календаря семейных праздников, истории памятника русской литературы XVI века, первой медицинской

помощи, ОФП и полосы препятствий. На третьем ребят ждала автоэстафета, в ходе которой участники показывали умение управлять транспортным средством.

Каждый из этапов оценивало компетентное жюри. Они и признали, что в комплексной эстафете команда старшей группы Меленковского района заняла второе место, команда средней группы стала третьим призером на этапе «Жизнь – это я, это мы с тобой», кроме того, эта команда завоевала второе место в общем зачёте. Ребятам были вручены грамоты и подарки.

**Подготовила Марина ПОДОБУЕВА.**

